

金語錄

金一真 編著

文學創作純屬虛構



我

半爸爸半媽媽
伴爸爸伴媽媽

爸爸伴媽媽
媽媽伴爸爸
我伴爸爸媽媽
爸爸媽媽伴我
我愛爸爸媽媽
爸爸媽媽愛我

爸爸是爸爸
媽媽是媽媽
我是爸爸媽媽



把握青春的方法



大家都看過髮蒼蒼、視茫茫、齒動搖的老人。大家有沒有想過，這些老人在很久很久以前也像我們現在這樣，是年輕貌美的帥哥美女。而很久很久以後，我們也會像他們一樣，由晚上不加班睡不著覺的年輕人，變成連白天也體力不繼的老人。

歲月不饒人，我們要趁年輕，把握當下，把握青春，多做事。多做什麼事呢？多做好事和不好不壞的事。千萬不要做壞事，違法的事，殺人放火的事，就是壞事，千萬不要做。



我們要把握青春，把握當下，多做事，多做好事，行有餘力再做不好不壞的事。什麼是好事呢？讀好書就是好事，做運動就是好事，要多做，要常做。

什麼是不好不壞的事呢？談戀愛就是不好不壞的事，無聊的時候，閒著沒事的時候，做完好事，行有餘力的時候可以做。

我們要多做事免得以後發出老了、晚了、太慢了、來不及了、去日苦多、時不再來、時不我與，或是少壯不努力，老大徒傷悲的哀鳴！

最後要告訴大家，誰也不能使時光倒流，春花再開，草原新綠，已不是當年枝葉，眼前片刻，雖然短暫，卻當珍惜！



解藥

子欲養而親不待

苦苦苦……

苦苦苦……



我半爸爸半媽媽

我伴爸爸伴媽媽

我是爸爸媽媽

我把自己養好

就像是把爸爸媽媽養好

可否緩解親不待的苦



兄弟姊妹和好相處



哥哥是半爸爸半媽媽

弟弟是半爸爸半媽媽

姊姊是半爸爸半媽媽

妹妹是半爸爸半媽媽

兄弟姊妹是爸爸媽媽

對兄弟姊妹好

就是對爸爸媽媽好

就是聽爸爸媽媽的話

就是孝順的孩子

爸爸媽媽會很高興的



全家好

半爸爸半媽媽

伴爸爸伴媽媽

爸爸是爸爸

媽媽是媽媽

兄弟姊妹是爸爸媽媽

對兄弟姊妹好

就是對爸爸媽媽好

就是對全家好



大家好真好



你好，我不好，你不會是真的好。

我好，你不好，我不會是真的好。

你好，我好，他好，大家好才是真的好。



不要讀研究所



博士賣雞排，碩士滿街跑，博碩士到處流浪！流浪！

微軟比爾蓋茲、蘋果賈伯斯、臉書祖客柏、鴻海郭台銘、旺旺蔡衍明、義大林義守、麗寶吳寶田、三花施純鎰、曼都賴孝義、85度C 吳政學、歌后江蕙、歌手周杰倫、藝人蕭敬騰、主持人黃子佼都不讀研究所，都有超特大的頂尖的成就！！！！

女兒當男兒

把女兒當男兒養育，是最沒性別歧視，最不重男輕女的做法了。

重男輕女的人懷孕就驗胎兒性別，是女胎就不要。

重男輕女的人，生女的就不用心養育，生男的才用心養育。

重男輕女的人，生女嬰就很殘酷的直接棄養。

重男輕女的人，會連續生很多女兒就只為了生男兒。

重男輕女的人，會把女兒取名招弟、盼弟、來弟、滿、足、過、网腰、网市、不纏。

重男輕女的人，連續生很多女兒，再怎麼樣



還是生女兒，就會領養男兒。

重男輕女的人，會把領養的男兒當寶貝，特別愛護照顧。對自己生的女兒就比較少愛護照顧，甚至於不照顧，或加以虐待。

女兒被當男兒養育，沒被棄養，沒被虐待，而且比大部分的男兒受到更好的愛護照顧，真的要感謝生育自己的爸爸了！



正式員工要多



沒有薪水能生活的志工越多，需要工作領薪水才能生活的人能領到的薪水越低，這是國內上班族低薪的重要原因。

志工搶走人家賴以維生的工作機會，不是志工的工作品質好，而是志工不必薪水。這是公平的競爭嗎？

志工越多，求職者工作機會越少。志工越多，失業率越高。志工越多，上班族薪水越低。

志工工作品質？專職編制內正式員工的工作品質？國家要進步靠志工多一些還是靠正式員工多一些？



老志工不要錢搶了 年青人的工作機會？



工作應該給薪水給工錢。不管老幼都要有錢、都要存錢。

有錢才有尊嚴，有錢才能做自己的主人。

環保志工把保特瓶、鐵鋁罐、紙箱……撿光了，靠資源回收生活的人，要吃什麼？

在不公平的競爭條件下，志工搶了人家賴以維生的工作機會和飯碗。這是值得深思的問題。

沒有薪水能生活的志工，搶了需要工作領薪水才能生活的人的工作機會，是否有點殘忍？

信用破產

政府不可以砍退休金
政府不可以信用破產

政府有錢加薪水
不可以砍退休金

政府有錢減稅金
不可以砍退休金

政府有錢補助旅遊
不可以砍退休金



政府不可以砍退休金
政府不可以信用破產



勞動神聖



土地漲價不勞而獲千萬億
不可以砍勞心勞力
依法應得的退休金

繼承受贈不勞而獲千萬億
不可以砍勞心勞力
依法應得的退休金

資本利得不勞而獲千萬億
不可以砍勞心勞力
依法應得的退休金